

Corrigenda

- P. 319, 29 Read πάντα ἄλλα; 30 ss. The suggestion that at Stob. Flor. App. 4,276,25 Floril. Monac. (ed. A. Meineke) fr. 126 should read τῶν γὰρ δυνατῶν. . . should be abandoned since we have here an iambic trimeter (— Eur. fr. 94 N²) and my suggestion ruins the metre.
- P. 324 In the index of passages discussed the correct page is found if no. 16 be added; thus 301 should be 317, and so on.